

大家好，如果您还对瘦脸针脸下垂做热玛吉管用吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享瘦脸针脸下垂做热玛吉管用吗的知识，包括脸部松弛下垂做热玛吉有效果吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [热玛吉的功效与作用？](#)
2. [热玛吉除皱会留疤吗？](#)
3. [热玛吉的副作用与禁忌是什么？](#)
4. [生完二胎后感觉脸越来越垂，感觉脸有点凹陷，这种情况可做超声刀还是热玛吉吗？](#)
5. [皮肤越来越下垂，超声炮有用吗？](#)

热玛吉的功效与作用？

热玛吉的功效与作用

热玛吉是一种皱纹改善仪器，医学名称射频治疗仪，是一种安全性较高、不会造成伤口的治疗方式。通过治疗，可紧致松弛肌肤，改善脸型轮廓；可抬升眼眉，是眼睛看起来更大一些；可改善肤质，刺激皮肤再生新的胶原蛋白，治疗疤痕和痤疮，让皮肤更健康；可修复妊娠纹；还可颈、背部收紧修形、胸形调整、腰腹周塑修形、塑造臀形、腿形等。

热玛吉适用于面部皮肤组织松弛下垂、皱纹过多者，面部有青春痘者、有清除皱纹需求者。热玛吉不适用于孕妇、体内植入心脏起搏器者、手术伤口未愈合、过去9个月内服用口服异维甲酸治疗的人以及对效果抱有不切实际幻想者。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

热玛吉除皱会留疤吗？

想要做一个精致有型的女性，不但要有纤细的身材，还要有完好的皮肤。皮肤白皙光滑，可以有效遮盖五官的缺陷。但是随着年龄的增长，皱纹的出现不可避免。为了有效除皱，很多爱美者会选择到一些正规的整形医院进行热玛吉除皱手术。那么，热玛吉除皱会留疤吗？

热玛吉紧肤除皱的原理：热玛吉抗衰塑形仪，利用深层皮肤单极射频和红外光源技术，针对松弛或皱纹，传导高能量的高频E波，深入加热皮肤胶原质纤维和皮下组织，形成胶原蛋白收缩效应，实现立即性的皮肤紧实效果，并刺激胶原蛋白新生，以达到长效性的皮肤拉提与紧致效果。从根本上断绝皱纹的再生和组织松弛下垂，无需疗程，一次见效。

热玛吉是一种非侵入式的紧肤除皱方式，因此不会对皮肤造成任何损伤，更不会留下疤痕的，治疗后更不需要特殊的护理，在紧肤除皱后可以立刻恢复正常的工作与生活，它做为一种非侵入紧肤除皱的代言，不仅安全而且持续效果好，所以大家可以放心使用。

热玛吉的副作用与禁忌是什么？

热玛吉的副作用与禁忌是什么

热玛吉的副作用有皮肤烧伤、起泡、干涩、生斑以及起痘、凹凸不平等。对于有治疗禁忌证者不宜进行该操作。

热玛吉，即热玛吉除皱术，适用于面颈部、眼部皮肤松弛下垂、皱纹过多或有全身抗衰、紧肤塑形需求者。是一种安全性较高、不会造成伤口、效果较为明显的治疗方式。但由于操作的特殊性，可能会在治疗过程中因机器参数设置不合理导致皮肤表面温度过高而出现烧伤；部分患者因为治疗后护理不当，可出现轻微和短暂的红斑、水肿甚至水疱，有的出现皮肤干涩、色沉生斑等。经过认真护理，可自行缓解，严重者需及时就诊。

热玛吉不适用于如下人群：严重慢性全身性疾病患者，如心脏病、高血压等；瘢痕体质、过敏体质者；凝血功能障碍或严重出血性疾病患者；皮肤有活动性炎症或伤口未愈合者；月经期、妊娠期、哺乳期女性；操作部位有植入者；体内植入心脏起搏器者；肿瘤晚期患者等；治疗前几个月内注射玻尿酸、肉毒素或胶原蛋白者；对治疗效果有不切实际的幻想及过高要求的患者。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

生完二胎后感觉脸越来越垂，感觉脸有点凹陷，这种情况可做超声刀还是热玛吉吗？

上海和睦家新城医院皮肤科李琳医生回答：

其实生完宝宝之后很多人都会觉得面部皮肤有个下垂，理论上来说，超声刀和热玛吉它的叠加效果肯定是更好的，但是非常可惜，目前超声刀在中国是没有获得认证的。所以在目前，我们能够提供的合法的服务，只有热玛吉。

因为相当于两个产品的区别在于，超声刀是直接作用于皮肤更深层次的叫SMAS筋膜层，它会产生各个凝聚点，通过疤痕收缩的一个力量，使我们皮肤得到一个紧致的作用。

热玛吉它是一个单极的射频，每秒钟它会发生700万次电极的改变。简单来说，就是使电能转化成为热能，使整个皮肤层次有一个均匀的加热，这样就会使我们一个皮肤胶原蛋白发生新陈代谢的一个过程。

但是两个区别还是比较明显的，因为超声刀在一次作用之后瞬间可以看到效果，热玛吉可能是要到三到六个月之后，才会有效果，但是会越来越越好，有一个持续的作用。

皮肤越来越下垂，超声炮有用吗？

有用的！其实超声炮和国外的超声刀原理差不多。如果你知道国外有多么流行超声刀，就更要把握住现在国内有超声炮了，它就是专门为抗衰发明的仪器。利用超声波能量，聚焦形成热能，刺激不同层次的皮肤胶原蛋白再生。尤其是这款产品有不同的治疗头，既可以滑动针对细节，又可以点状治疗，刺激更深层的皮肤组织。我的主治医生是芙艾医疗的洪恺志院长，他说我皮肤下垂的情况就特别适合超声炮，通过不同功能的治疗头，可以达到层层提拉层层收紧。以前都是他帮我做热玛吉，这次终于预约了超声炮，期待！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。